



Erratum

<http://dx.doi.org/10.11646/zootaxa.3609.3.12>

<http://zoobank.org/urn:lsid:zoobank.org:pub:EB37B7D6-7D8C-4BE2-83F3-B5851F45C274>

JEAN CLAUDE RAKOTONIRINA & BRIAN L. FISHER (2013) Revision of the *Pachycondyla wasmannii*-group (Hymenoptera: Formicidae) from the Malagasy region. *Zootaxa*, 3609 (2), 101–141.

Page 101, footer: "published 29 Jan. 2012" should read "published 29 Jan. 2013" (2012 is an obvious print error which can be determined by evidence in the article itself: e.g. the copyright date in the header of the same page and footers in all other pages is 2013).